

Szállítási és fizetési feltételek

Fizetés

A www.hungapig.hu honlapon minden ár magyar forintban van megadva és magában foglalja az ÁFÁ-t, de egyéb költségeket, mint például az esetleges házhozszállítást és csomagolási költséget nem tartalmazza, azok külön kerülnek felszámításra.

A vételár kiegyenlítése a következő módokon történhet, a vásárló ezek közül szabadon kiválaszthatja, hogy számára melyik a legkényelmesebb:

- **a készpénzben utánvétellel:**

a csomag kézhezvételekor a megrendelt áru értékét és a szállítási költséget egyben a futárnak fizeti készpénzben.

- **banki előre utalással:**

az áru értékét és a szállítási költséget a rendelés beérkezését visszaigazoló e-mailben található bankszámlaszámra átutalja. Az összegnek a bankszámlára történő beérkezését követően a csomagot kiszállítják, kézhezvételekor a vásárlónak természetesen már semmilyen fizetési kötelezettsége nincs.

- **személyes átvétel esetén telephelyünkön :** az Ön által megrendelt áru értékét készpénzben kell kifizetni.

Tulajdonjog fenntartása

A kiszállított árucikk a Hungapig Istálló-Tech Kft. tulajdonában marad, amíg a fizetés teljes egészében meg nem történik.

Egyes termékek rendelése előleg fizetése mellett lehetséges.

Szállítási módok, átvétel

Házhoz szállítás kizárólag Magyarország területére történő kiszállítás esetén vehető igénybe.

A szállítási költség az együtt, egy csomagban feladott termékek értékének, súlyának, térfogatának és a szállítás célállomásának függvényében változik. Minden esetben megkeressük a vásárló számára legkedvezőbb módot és megrendelés visszaigazolásakor a vásárlót a szállítási költségekről tájékoztatjuk.

Előzetesen is tájékozódhat a szállítási költségről, kérjük hívja ügyfélszolgálatunkat vagy vegye fel velünk a kapcsolatot a honlap erre alkalmas felületein.

Online rendelés bolti átvétele:

Amennyiben a rendelést a vásárló személyesen a Hungapig Istálló-Tech Kft. herceghalmi székhelyén kívánja átvenni, az ügyfél értesítést kap arról, mikor tudja a helyszínen átvenni a rendelését. Rendelésének összegét a boltunkban készpénzzel egyenlítheti ki.

2053 Herceghalom, Thallóczy u. 11.

Házhozszállítás esetén számlát küldünk a csomagban.

Amennyiben a megrendelt árut kiszállítottuk, de nem történik meg az átvétel, úgy a szállítás költsége a megrendelőt terheli!